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Erasmus+ 2023-1-RO01-KA121-SCH-000126244

Erasmus+ - 2023-1-RO01-KA121-SCH-000126244 cu activitatea Eu Institutional din 7-12.04.2024 a
fost coordonat de profesorii: director adjunct Borș Beatrice și profesor Ignat Alina. La mobilitate
au  participat 7 elevi din Romania, de la Colegiul Tehnic “Gheorghe Asachi” Iași,  Școala Leonore-
Goldschmidt-Schule din Hanovra, Germania și Ruiz de Alda din San Javier, Spania. În cadrul
acesteia, elevii au mers la instituțiile UE unde au  aflat modul de funcționare a acestora, au avut
dezbateri și întâlniri cu europarlamentari. 



Luni-08 Aprilie 2024. Consiliul Europei (Strasbourg)

Prima zi  a început cu vizitarea Consiliului European unde
elevii au fost asteptați de un ghid. Acesta a prezentat
informații importante și  au văzut ce a dăruit România
Consiliului Europei-The Prayer by Constantin Brancusi.



Cea de-a doua activitate s-a deșfășurat  la
Parlamentul European unde ghidați, au aflat
istoricul acestuia și modul de funcționare:

parlamentul este alcătuit din 751 de deputați europeni;
 aceștia sunt aleși direct de cetățenii UE la fiecare cinci ani, pe
baza reprezentării proporționale;
europarlamentarii adoptă legislația în comună în aproape
toate domeniile în cadrul procedurii legislative ordinare;
parlamentul reprezintă vocea cetățenilor europeni.

Parlamentul European-sediul la Strasbourg

https://ro.wikipedia.org/wiki/Alegerile_pentru_Parlamentul_European
https://ro.wikipedia.org/wiki/Reprezentare_propor%C8%9Bional%C4%83


Marți-09 Aprillie 2024. Bruxelles

În prima parte a zilei, au vizitat Catedrala din Strasbourg, unde au avut un tur
ghidatși s-au întâlnit cu istoria și cultura “inimii Europene”, în a doua parte a

zilei, au plecat către Bruxelles.



Miercuri-10 Aprilie 2024. Consilul Europei de la Bruxelles

În prima parte a zilei, elevii au pornit către Consiliul
Europei, unde au aflat cum funcționează și rolul său, au

avut ocazia să formuleze întrebări. 



Casa Istoriei Europene-House of European History 

Cea de-a doua activitatea a zilei s-a deșfășurat la House of
European History unde elevii, în cadrul unui treasure hunt

și-au consolidat cunostințele despre UE.



Joi-11 Aprilie 2024. Parlamentul European de la Bruxelles

A prilejuit întâlnirea cu europarlamentarii: Corina
CREȚU-România, Marcos ROS SEMPERE-Spania,
Bernd LANGE-Germania, care au avut amabilitatea să
le vorbească despre proiectele lor, importanța și
prioritățile Parlamentului European. Totodată, au avut
ocazia unică de a fi spectatori la cea de-a doua
sesiune plenară a Parlamentului European. 
Grupul nostru de elevi a fost foarte entuziasmat de
întâlnirea cu Europarlamentarul Corina Crețu. Dânsa a
fost bucuroasă de prezența grupului de români și a
râspuns la toate întrebările adresate, elevii noștri
descoperind informații noi.



Întâlnirea cu Corina Crețu-Parlamentul de la Bruxelles



Serviciul diplomatic al Uniunii Europene. (EEAS)

În cea de-a doua activitate a zilei, elevii au fost la
EEAS, unde au discutat despre pericolele

manipulării cu ajutorul inteligenței artificiale și
despre fake news. 



Vineri-12 Aprilie 2024. Concluzii

În această zi s-a încheiat proiectul cu o activitate în care
elevii, organizați pe echipe mixte,au prezentat
produsele realizate în urma acestei mobilități sub forma
unor videoclipuri, în care aceștia au prezentat în
viziunea lor activitățile deșfășurate în fiecare zi.
Link-uri video: 
https://youtu.be/iiIivmb6VV4
https://youtu.be/EofWmoPWNnk
https://youtu.be/NYrqwzxrv3s
https://youtu.be/sbmXE_po880



Vă mulțumesc pentru atenția acordată!
Facebook: https://www.facebook.com/profile.php?id=61556660276317 


